Ovoua

Emwvupo

MA®HMATIKA

1. YmoAoyiCw Ta yivopeva Kot T YOAP .

TAEHT’

ITIOAAAITAAXIAXMOI (KED. 17)

1804 =.....

l4de7=.....

2. ZupmAnowvw Tovs aglOpovs Kot VTOAOYICw TA YIVOUEVA.

1603=(1003)+(6®3)=

15 7=(.....® )+ (.....o® )
19e4=(....® )+ (.....o® )
2405=(.....o )+ (.....o® )

3.0 Mnaunng kot 11 Magiva anogaocioav v avoiEovv o kabévag tov

KOUUTIAQA TOV, YL V& 6(YOQACOUV HE T XQNHUATA TIOU AMOTAULEVTAV
HLX (PWTOYQAPLKT] U)X AVT).
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13 Sevow | .l 13 S5evow | Ll
7 2000 | e 17 28000 | el
28 levow | ...l 28 levow | ...l
32 50 Aemta | ............ 32 50Aemta | ............
LYNOAO | ... LYNOAO | ............
e O KOVUTIAEAG TOV e O xovuTIARAS NG
Mnaummn etxe ......... EVOW Maoivacg eixe ......... EVOW




4.YmoAoyiCw to aOuo oe kabe mAaigio.

(7 10) +5

=70+5=75

(3e10)+6

(5e10)+40

(2 @ 100)+22

= ... +..0=n

5. Kavw tovg moAdanAaciaopovs, OTws 0To MAQADELYLA.

6.11QX IIOANNATINAXIAZQ2 ME TO 10 HTO 100

I'papw to ido aptOuo kat palw dimtAa Tov o0 undevika ooa éxet to 10

1 7o 100 avtioToLxa.

Egyalopal 0mwe ota magadeiypata.

15 e 10 =150 23 @ 100 =2.300

180 100=.......... 180 10=............
13e10=.......... 12e10=............
3e100=.......... 250 10=............
60e10=.......... 200100=............
2000 10=.......... 190 10=............



